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HAUTS-DE-FRANCE

CHAMPIONNAT DE FRANCE JEUX de SERIE DIVISION 5

POULE 1
-ormat] iore (] ts iore 0 ts iore 0 ts ts ts ot. otal otal oy.
F Lib o % pts | Libre | oo % Pts | Libre | o % P P P T cLUBS Total | Total | M Classt
Billard| 60 P-| Realisé | Match| 60 P-| Realisé | Match| 40 P-| Realisé | Match | Match | Renc. Pts Renc. | Macth| 2m80
Estaires 2,60 60 | 9 [100,0%[ 2 60 | 14 [100,0%] 2 40 | 23 [100,0%] 1 5 2 ) ; .
9 Denain] 2,60 16 | 9 | 267% | 0 | 21 | 14 | 350% | 0 | 40 | 23 [100,0%] 1 i Estaires 4 Classement aprés Journée 1
8 Carvin (Foulon)| 2,60 39 | 12 | 650% | 0 46 | 14 | 76,/% | 0 40 | 21 [ 100,0%] 2 2 0 Denain o
o [Estaires 2,60 60 | 12 | 100,0%| 2 60 | 14 | 100,0%| 2 30 | 21 | 750% | O 4 2 Estaires 4 9 2,67 1
S Denain| 2,60 31 15 | 51,7% 0 34 13 | 56,7% 0 40 17 | 100,0% 2 2 0 Carvin (Foulon) 5 Carvin (Foulon) 2 6 2,35 2
Carvin (Foulon) 2,60 60 | 15 | 100,0%| 2 60 | 13 | 100,0%| 2 25 | 17 | 625% | 0 4 2 Denain 0 3 1,60 3
Estaires| 2,80 60 | 17 [ 100,0%] 2 36 | 22 | 60,0% ] 0 40 [ 19 [100,0%] 2 4 2 ) . .
™ [Denain 2,80 22 | 17 | 36,7% | 0 | 60 | 22 [100,0%] 2 | 32 | 19 | 80,0% | 0 | 2 | © Estaires 4 Classement aprés Journée 2
& [Carvin (Foulon) 2,80 26 | 15 | 433% | 0 60 | 11 | 100,0%] 2 22 | 15 | 55,0% | 0 2 0 Denain o
B Estaires| 2,80 60 | 15 | 100,0%| 2 20 | 11 | 333% | 0O 40 | 15 [100,0%] 2 4 2 Estaires 8 17 | 263 1
3 Denain| 2,80 27 20 | 45,0% 0 60 24 |100,0% 2 13 14 | 32,5% 0 2 0 Carvin (Foulon) 5 Carvin (Foulon) 4 12 2,52 2
Carvin (Foulon) 2,80 60 | 20 | 100,0%| 2 57 | 24 | 950% | 0 40 | 14 [ 100,0%] 2 4 2 Denain 0 7 1,74 3
Estaires| 2,80 60 | 20 [100,0%] 2 60 | 21 [100,0%] 2 40 | 17 [100,0%] 2 6 2 ) .
™ [Denain 2.80 39 | 20 | 650% | 0 | 20 | 21 | 333% | 0 | 25 | 17 | 625%] 0 | 0 | o Estaires 2 Classement aprés Journée 3
8 Carvin (Foulon)| 2,80 23 | 24 | 38,3% | 0O 60 | 14 | 100,0%] 2 40 | 14 [ 100,0%] 2 4 2 Denain o
o [Estaires 2,80 60 | 24 | 100,0%| 2 15 | 14 | 250% | © 20 | 14 | 50,0% | © 2 0 Estaires 10 | 25 | 251 1
2 [Denain 2,80 42 | 25 | 700% | 0 28 | 21 | 46,/% | O 8 | 12 | 20,0% | O 0 0 Carvin (Foulon) 8 22 | 254 2
o - Carvin (Foulon) 4 -
Carvin (Foulon)| 2,80 _ 60 | 25 | 100,0%] 2 60 | 21 | 100,0%| 2 40 | 12 | 100,0%] 2 6 2 Denain 0 7 1,61 3
POULE 2
Libre % Pts | Libre % Pts | Libre % Pts Pts Pts Tot. Total | Total [ Moy.
60 | R®P| Realisé | Match| 60 | R®P| Realisé | Match| 40 | R®P| Realisé | Match| Match | Renc. Pis cLuss Renc. | Macth| 2m80 ‘ Classt
Dunkerque 2,80 60 | 26 [100,0%] 1 26 | 28 | 433% | 0 24 | 31 [ 60,0% ] 0 1 0 ; )
Q Billy Montigny| 2,80 60 | 26 | 100,0%] 1 | 60 | 28 | 100,0%| 2 | 40 | 31 |[100,0%| 2 5 2 Dunkerque 0 Classement aprés Journée 1
8 Outreau| 2,80 60 | 27 | 100,0%] 2 34 | 24 | 56,/% | 0 40 | 28 [ 100,0%] 2 4 2 Billy Montian B
< [Dunkerque 280 32 | 27 | 533%| 0 60 | 24 | 100,0%] 2 37 | 28 | 925% | 0 2 0 Y any Outreau 4 8 1,53 1
g Billy Montigny| 2,80 49 | 40 | 81,7% | 0 60 | 30 | 100,0%] 2 32 | 23 | 80,0% | O 2 0 Outreau A Billy Montigny 2 7 1,69 2
Outreau 2,80 60 | 40 | 100,0%| 2 29 | 30 | 483% | 0O 40 | 23 [100,0%] 2 4 2 Dunkerque 1,46 3
Dunkerque| 2,80 53 [ 18 | 88,3% | 0 60 | 22 [100,0%] 2 35 [ 32 [ 87,5% ] O 2 0 ; -
™ [Billy Montigny 2,80 60 | 18 |100,0%| 2 | 34 | 22 | 56,7% | 0 | 40 | 32 |100,0%] 2 1 2 Dunkerque 2 Classement aprés Journée 2
& [Outreau 2,80 22 | 8 | 36,/%| 0 43 | 16 | 7L,i% | 0 40 | 31 [ 100,0%] 2 2 0 Billy Montian 4
B Dunkerque| 2,80 60 | 8 |100,0%| 2 60 | 16 | 100,0%] 2 30 | 31| 750% | 0O 4 2 Y any Billy Montigny 6 17 | 183 1
2 Billy Montigny| 2,80 60 | 23 | 100,0%| 2 60 | 31 | 100,0%] 2 20 | 22 [ 100,0%] 2 6 2 Outreau o Outreau 4 10 | 153 2
Outreau 2,80 36 | 23 | 60,0% | 0 30 | 31 | 500% | 0 30 | 22 | 750% | 0 0 0 Dunkerque 2 9 1,85 3
Dunkerque| 2,80 40 | 28 | 66,/% | 0 60 | 27 [100,0%] 2 40 [ 27 [100,0%] 2 4 2 Dunkeraue 4
= [Billy Montigny 2,80 60 28 | 100,0% 2 51 27 | 85,0% 0 33 27 | 82,5% 0 2 0 a Classement apres Journée 3
8 Outreau| 2,80 49 | 38 | 8L,7/% | 0O 52 | 25 | 86,/% | O 30 | 17 | 75,0% | 0 0 0 Billy Montian o
= [Dunkerque 2,80 60 | 38 | 100,0%| 2 60 | 25 | 100,0%] 2 40 | 17 [100,0%] 2 6 2 Y any Billy Montigny 6 21 | 1,78 1
2 [Billy Montigny 2,80 50 | 29 | 833% | 0 60 | 28 | 100,0%] 2 23 | 26 | 57,5% | 0 2 0 Outreau R Dunkerque 6 19 | 185 2
Outreau| 2,80 _ 60 | 29 | 100,0%| 2 41 | 28 | 683% | 0 40 | 26 | 100,0%] 2 4 2 Outreau 6 14 | 158 3
POULE 3
Libre % Pts | Libre % Pts | Libre % Pts Pts Pts Tot. Total | Total | Moy.
60 | ReP-| Realisé | Match| 60 | R®""| Realisé | Match| 40 | R®P| Realisé | Match| match | Renc. Pis CLUBS Renc. |Macth| 2m8o ‘ Classt
Ronchin (Rouze) 2,60 46 | 13 [ 76,/% | 0 60 | 29 [100,0%] 2 36 | 13 | 90,0% | 0 2 0 Ronchin (Rouze) B
=1 Carvin (Duhamel)| 2,60 60 13 [ 100,0% 2 43 29 | 71,7% 0 40 13 | 100,0% 2 4 2 Classement aprés Journée 1
8 Cuca| 2,60 38 | 20 | 63,3% | 0 55 | 36 | 91,7% | 0 29 | 15 | 72,5% | 0 0 0 Carvin (Duhamel) 4
< [Ronchin (Rouze) 2,60 60 | 20 | 100,0%| 2 60 | 36 | 100,0%| 2 40 | 15 [ 100,0%] 2 6 2 Carvin (Duhamel) 4 8 1,70 1
g Carvin (Duhamel)] 2,60 60 | 21 | 100,0%] 2 39 | 39 | 650% | 0 20 | 18 | 100,0%] 2 4 2 cue o Ronchin (Rouze) 2 8 1,92 2
Cucq 2,60 42 | 21 | 700% | 0 60 | 39 | 100,0%| 2 29 | 18 | 725% | O 2 0 q Cucq 0 2 1,36 3
Ronchin (Rouze)] 2,80 45 | 17 | 750% ] 0 60 | 34 [100,0%] 2 25 | 16 | 625% ] 0 2 0 ’ . .
™ [Carvin (Duhamel) 2:80 60 | 17 | 300,0%| 2 | 51 | 34 | 85,0% | 0 | 40 | 16 [100,0%] 2 | 4 | 2 Ronchin (Rouze) 2 Classement aprés Journée 2
& [Cuca 2,80 19 | 25 | 3L,/1% | 0 49 | 30 | 8L,/% | 0 18 | 24 | 450% | O 0 0 Carvin (Duhamel) 4
B Ronchin (Rouze)] 2,80 60 | 25 | 100,0%] 2 60 | 30 | 100,0%] 2 40 | 24 [100,0%] 2 6 2 Carvin (Duhamel) 8 18 | 181 1
2 Carvin (Duhamel)] 2,80 60 | 33 | 100,0%] 2 55 | 40 | 91,7% | 2 20 | 20 | 100,0%] 2 6 2 cue o Ronchin (Rouze) 4 16 | 195 2
Cucq 2,80 47 | 33 | 783% | 0 39 | 40 | 650% | 0 32 | 20 | 80,0% | O 0 0 q Cucq 0 2 1,27 3
Ronchin (Rouze)] 2,80 60 | 18 [ 100,0%] 2 60 | 38 | 100,0%] 2 39 [ 19 [ 975%] 0 4 2 Ronchin (Rouze) 5
= [Carvin (Duhamel) 2,80 55 18 | 91,7% 0 47 38 | 78,3% 0 40 19 | 100,0% 2 2 0 Classement aprés Journée 3
8 Cuca| 280 50 | 40 | 83,3% | 2 16 | 18 | 26,/% | 0O 40 | 28 [ 100,0%] 2 4 2 Carvin (Duhamel) B
= [Ronchin (Rouze) 2,80 36 | 40 | 60,0% | 0 60 | 18 | 100,0%| 2 35 | 28 | 87,5% | O 2 0 Carvin (Duhamel) | 10 | 24 | 1,75 1
2 [Carvin (Duhamel) 2,80 60 | 31 | 100,0%| 2 31 | 40 | 5L,7% | 0 20 | 20 | 100,0%] 2 4 2 cue R Ronchin (Rouze) 6 22 | 1,90 3
Cucq| 280 39 | 31 | 650% | 0O 59 | 40 | 983% | 2 30 | 20 | 75,0% | O 2 0 q Cucq 2 8 1,29 2
POULE 4
Libre % Pts | Libre % Pts | Libre % Pts Pts Pts Tot. Total | Total [ Moy.
60 | R®P| Realise | Match| 60 | R®P| Realisé | Match| 40 | R®P| Realisé | Match| Match | Renc. Pis CLuss Renc. | Macth| 2m80 ‘ Classt
Carvin (Fauguemb.) 2,80 60 | 28 ]| 100,0%] 2 59 | 40 | 983% | 1 40 | 26 [ 100,0%] 1 4 2 ,
9 Villeneuve dAscq| 2.80 47 | 28 | 78,3% | 0 | 59 | 40 | 98,3% | 1 | 40 | 26 | 100,0%] 1 2 g | C3vin(Fauquemb) | 4 Classement aprés Journée 1
& Ronchin (Degrave)] 2,80 39 | 32 | 65,0% | 0 30 | 22 | 50,0% | 0 37 | 40 | 92,5% | 2 2 0 Villeneuve dAsc B
= |Carvin (Fauguemb.) 2,80 60 32 | 100,0% 2 60 22 | 100,0% 2 36 40 | 90,0% 0 4 2 a Carvin (Fauquemb.) 4 8 1,68 1
g Villeneuve dAscq| 2,80 60 | 30 | 100,0%| 2 57 | 35 | 950% | O 20 | 31 [ 100,0%] 2 4 2 Ronchin (Degrave) o Villeneuve d'Ascq 2 6 1,59 2
Ronchin (Degrave) 2,80 42 30 | 70,0% 0 60 35 | 100,0% 2 39 31 | 97,5% 0 2 0 9 Ronchin (Degrave) 0 4 1,30 3
Carvin (Fauquemb)] 2,60 47 | 27 | 783% [ 0 52 | 28 | 86,/% ] O 40 | 15 [100,0%] 2 2 0 ,
™ [Villeneuve d'Ascq 2,60 60 | 27 | 100,0%| 2 60 | 28 | 100,0%| 2 27 | 15 | 675% | 0 2 7 | Cavin(Fauquemb) | 2 Classement aprés Journée 2
& Ronchin (Degrave)] 2,60 50 | 21 | 83,3% | 0 55 | 27 | 91,7% | 0 40 | 16 | 100,0%] 2 2 0 Villeneuve dAsc 4
= |[Carvin (Faugquemb.) 2,60 60 21 | 100,0% 2 60 27 | 100,0% 2 28 16 | 70,0% 0 4 2 a Carvin (Fauquemb.) 6 14 1,69 1
% [Villeneuve d'Ascq 2,60 60 | 21 | 100,0%| 2 31 | 21 [ 5L,/% | 0 20 | 18 | 100,0%] 2 4 2 Ronchin (Degrave) o Villeneuve d'Ascq 6 14 | 164 2
Ronchin (Degrave)| 2,60 53 21 | 88,3% 0 60 21 | 100,0% 2 30 18 | 75,0% 0 2 0 9 Ronchin (Degrave) 0 8 1,52 3
Carvin (Fauquemb)] 2,60 59 | 28 | 98,3% | 0 26 | 19 | 433% ] O 36 | 3L ] 90,0% ] 0 0 0 ,
™ [Villeneuve d'Ascq 2,60 60 | 28 | 100,0%| 2 60 | 19 |100,0%| 2 | 40 | 31 | 100,0%| 2 3 7 | Cavin(Fauquemb) | 0 Classement aprés Journée 3
& [Ronchin (Degrave) 2,60 60 | 16 | 100,0%| 2 60 | 32 | 100,0%] 2 40 | 23 [ 100,0%] 2 6 2 Villeneuve dAsc 4
o [ Carvin (Fauquemb)| 2,60 27 | 16 | 450% | 0 52 | 32 | 86,7% | O 26 | 23 | 650% | O 0 0 q Villeneuve d'Ascq | 10 | 24 | 1,66 1
i Villeneuve d'Ascq| 2,60 55 22 | 91,7% 0 60 23 | 100,0% 2 40 24 | 100,0% 2 4 2 Ronchin (Degrave) P Carvin (Fauquemb.) 6 14 1,54 2
Ronchin (Degrave) 2,60 60 22 | 100,0% 2 26 23 | 43,3% 0 35 24 | 87,5% 0 2 0 9 Ronchin (Degrave) 2 16 1,55 2
Pré-Barrages : premiers des poules 1 et 2/ premiers des poules 3 et 4
Libre % Pts | Libre % Pts | Libre % Pts Pts Pts Tot. Total | Total [ Moy.
60 | R | realisé | Match] 60 | R®P| Realisé | Match] 40 | R®P| Réalisé | Match | Match] Renc. Pts CLUBS Renc. | Macth| 2mgo | /255t
I |Estaires 260 | 60 | 18 | 100,0%| 2 60 | 10 |100,0%| 1 40 | 19 [100,0%| 1 4 2 Estaires 4 Estaires 4 10 | 820 1
« Billy Montigny| 2,60 | 55 | 18 | 91,7% | o0 60 | 10 [1000%| 1 | 40 | 19 |100,0%| 1 2 0 Billy Montigny 0 2 | 245 2
N .
o Estaires| 260 | g0 | 8 |100,0%| 2 60 | 14 [100,0%| 2 40 | 11 [1000%| 2 6 2 Billy Montigny o
[} R N
—i [Billy Montigny 2,60 | 10 8 | 167%| 0 45 | 14 | 750% | 0 35 | 11 | 875% | O 0 0
: Carvin (Duhamel) 2,80 60 8 | 100,0% 2 60 32 | 100,0% 2 40 18 | 100,0% 2 6 2 Canvin (Duhamel) 4 Carvin (Duhamel) 4 10 1,68 1
o N . " "
« Villeneuve d'Ascq| 2,80 12 8 20,0% 0 51 32 | 85,0% 0 38 18 | 95,0% 0 0 0 Villeneuve d'Ascq 0 2 1,26 2
8 Carvin (Duhamel)| 2,80
) )0/ 0, )0/
Sk 60 | 19 |100,0%| 2 34 | 40 | 56,7% | © 40 | 23 [100,0%| 2 4 2 Villeneuve d'Ascq o
—i |Villeneuve d'Ascq 280 | 29 | 19 | 483% | o0 58 | 40 | 96,7% | 2 33 | 23 [825%| 0 2 0
Barrage entre les 2 perdants des pré barrages
Libre % Pts | Libre % Pts | Libre % Pts Pts Pts Tot. Total | Total [ Moy.
60 Rep. Réalisé | Match] 60 Rep Réalisé [ Match] 40 Rep. Réalisé | Match ] Match | Renc. Pts CLUBS Renc. [ Macth| 2m80 Classt
& [Billy Montigny 280 | 41 | 35 [683%| 0 | 49 | 35 |817% | 0 | 34 | 24a|850%| 0 | 0 | 0 Billy Montigny P =11y (Mgl 2 | @ | 4= 4
S Villeneuve d'Ascq| 2,80 | g0 | 35 [100,0%| 2 60 | 35 | 100,0%| 2 40 | 24 |100,0%| 2 6 2 Villeneuve d'Ascq 2 6 1,37 2
I52) - -
o Billy Montigny| 2,80
Sk 60 | 20 |100,0%| 2 60 | 36 | 100,0%| 2 40 | 30 [100,0%| 2 6 2 Villeneuve d'Ascq B
A |Villeneuve d'Ascq 280 | 25 | 20 | 41,7% | © 29 | 36 | 483% | O 33 | 30 | 825% | O 0 0




